

聽完了丁林彩師姐的親身故事，許多仁愛藝所學員感動地泣不成聲。



關懷仁愛習藝所 盼迷途少女知返

1999.05.19

新竹慈濟人是日前往仁愛習藝所關懷未成年少女，除了手語教唱，並邀慈濟委員丁林彩述說自我曾經迷失的一段過往。

丁師姊期勉大家：「人生最大的成功就是從失敗中站起來；經得起磨鍊才能當教練。」許多學員因感受良深，而頻頻拭淚。丁師姊還帶動學員有獎徵答，現場反應相當熱烈。活動結束後，學員們還一再要求師姊們，往後能再來習藝所舉辦活動。

身為慈濟委員同時也是習藝所監護人李孟諭表示，這些學員多來自問題家庭，所以希望由慈濟人來關懷，讓她們得到一分媽媽的愛。目前計畫一年舉辦三次活動，若學員反應良好，再做其他規畫。

慈濟與法國世界醫師聯盟 提供科索沃難民醫療援助

1999.06.01

慈濟與法國世界醫師聯盟（M.D.M.）合作，於今年6月1日展開以醫療復健為主的「關懷科索沃難民計畫」，

針對首府普里斯提納等區域的居民，展開移動性醫療服務團、設立醫療站、進行戰後心理輔導、修復醫療院所、檢測水資源等援助。

慈濟與MDM合作的方案，是針對普里斯提納（Pristina）、蘇瓦瑞卡（Suva Reka）、馬利雪夫（Malisevac）和米厝密卡（Mitrovica）為中心的廣大鄉村區，展開初期五個月的醫療援助。此項方案重點之一是培訓當地醫護人員，提供薪水讓他們安定下來；等在地醫護人員運作上軌道後，再視需要提供醫藥等援助。

另外，慈濟也與國際慈悲會（Mercy Corps International，簡稱MCI）合作，購買兩千餘噸肥料，援助科索沃難民復耕；捐贈儀式將於8月3日下午舉行，由黃華德師兄代表捐贈給MCI駐馬其頓代表，便於發給科索沃難民。



慈濟與法國醫師聯盟（M.D.M.）合作，提供科索沃醫療服務。
圖為M.D.M.醫師為幼兒看診。